

陈桥街道举办“最美”故事分享会活动

道德模范引领诚信之花盛放



晚报讯 近日,港闸区陈桥街道邀请第七届江苏省道德模范邵学仁、江苏省最美家庭代表钱煜江做客街道新时代文明实践所,开展家风的力量——“最美”故事分享会活动。辖区青少年儿童及家长、青年干部代表齐聚一堂,共同聆听和分享最美家风家训。

活动现场,大家谈体会、讲感悟,纷纷表示获益良多。“邵爷爷的故事虽然听了好多次,但是每一次都很感动,也有新的收获,以后的生活里我也要像邵爷爷一样做一个诚实守信的人。”在活动现场,不少青少年的心里都根植下道德的力量。

“诚于心,诺于行”,诚信,是中华民族传统美德,更是社会主义核心价值观的重要组成部分。陈桥街道始终把诚信建设作为全街道经济社会发展的“增速器”。为响应全区推动社会诚信建设、构建“相互信任、和谐宜居”的邻里环境的号召,街道将诚信邻里建设作为提升全街道居民文明素质的先导工程,2018年来全面部署推进诚信建设工作,常态化公布“红黑榜”,常态化选树“务实守信”典

型榜样,在全街道树立守信光荣、失信可耻的价值导向。

去年9月,街道居民邵学仁当选为第七届江苏省道德模范,成为全区首个诚实守信好人榜样,为构筑“花园陈桥”道德高地再次添砖加瓦。邵学仁锲而不舍为亡子还债,用十八年默默无闻的坚守,对“诚信”做了最好的诠释。在他的影响带动之下,诚信之光照耀陈桥,践行诚信在全街道蔚然成风,身边的诚信故事也在不断延续。

面对生活无法自理的父亲和患病离世的母亲欠下的外债,家境贫困却执着还款的陈志云;只销售品质优良的红木,坚决将推荐高仿红木的供应商拒之门外,始终坚持诚信经营的创业家刘美娟;低收入家庭、依靠微薄安置金生活、儿子患有尿毒症八年,捡到装着不少现金还焦急寻找失主并婉拒酬谢金的“卖菜大爷”陈加模;捡到万元银行存单,主动去社区服务中心请求联系失主的黄学清;捡到有大量证件的挎包,原地等待近2小时最后物归原主的企业员工蒋超……他们用实际行动诠释着“诚信”二字朴实的含义,他们用点点滴滴的善意温暖着人心。

一个人的诚信担当可能带有偶然,但群体的坚守却折射出人心向背。一次次坚定的抉择,一个个信守的承诺,城市守信已然成为陈桥人内心的基石。 通讯员冯梦婷 阎爽

板桥社区集中清理整治违法使用、储存瓶装液化石油气行为 监督有力,让小区安全“更给力”

晚报讯 “用气设备必须做到随手关阀、人走火灭,我们一起做好安全用气工作,对大家都是一份负责。”6月3日,崇川区城东街道板桥社区安全信息员陈扬正在对辖区小餐饮店“扫街”,检查用气安全。

近日,板桥社区监委会、工会、安全协理站联合开展集中清理整治违法使用、储存瓶装液化石油气行动。以高效联动机制,抽调网格员、安全信息员、社区民警等监督员组成6个入户工作小组,本着“严要求、高标准”原则,对小区居民车库逐户“敲门入户”排查,进一步核实信息,做到不失控不漏控。以及时排除安全隐患,避免事故的发生,让监督工作

延伸,居民群众生命财产安全“更给力”。

连日的行动中,已经排查出居民违规使用液化气瓶35家40只,检查餐饮商铺6家20只,下发整治通告180余份。社区已要求相关业主对问题先自行整改,按规定安全处置。

板桥社区党委书记郁卫表示,社区将进一步加大监督力度,“敲门入户”,走实地看实效开展监督,见人见事发现问题,及时上报和反馈监督情况,有力有效堵塞漏洞、加强防控,有效推动整改。同时,加强对后续安全防控、生活保障工作的监督,对整改不到位的严肃问责,触犯刑律的,由司法机关依法追究刑事责任,推动“敲门行动”监督有力。 通讯员秦晖

实施“小微商圈”网格化管理

文峰社区助力小微企业复工复产

晚报讯 “有困难找网格员,今天又给我送来崇川区创业惠民政策,解决我们因为疫情影响带来的复工担忧。”昨天,文峰花苑一店主高兴地说。

崇川区新城桥街道文峰社区居民小区较多,由此在周边形成众多“小微商圈”。“小微商圈”的小超市多、小餐饮多、小旅馆多、小药店多、小中介多,存在矛盾纠纷和安全隐患集中等问题是基层治理的难题之一。为确保民情问题得到积极有效化解,不断提升群众满意度,文峰社区坚持党建引领,由网格党支部统揽,对各方网格力量进行再整合、再组织,分类别分层级编入网格,实行“网格化管理、

组团式服务”,真正实现“问题发现快、隐患消除快、服务推送快”的目标。

在日常管理中,网格员主动“亮身份、亮职责、亮承诺”,认真当好“政策宣传员、信息采集员、问题排查员、基层治理员”,围绕安全生产、城市管理、隐患排查整治等环节,充分挖掘、整合、利用各类服务管理资源,优化网格服务管理,推动服务重心下移,对“小微商圈”实行“网格化、地毯式”管理模式,通过实地了解小微企业疫情防控及复工复产情况,全面掌握小微企业运行安全与疫情防控措施,及时解决小微企业复工复产出现的一系列问题,为小微企业提供优质高效服务。 通讯员赵琪



6月1日,崇川区任港街道黎明社区联合瑞丰幼儿园开展活动,孩子们将崇拜的英雄画在白T恤上,讲述自己梦想的职业。 陆凡

乐惠幼儿园是幸福社区辖区幼儿园,社区联合园方,对7位处于生活困境的小朋友形成点对点帮扶。未来,该项目还会继续为孩子们撑起一片晴朗的天空。 通讯员秦蕾

范围更宽广、定位更精准、取证更方便

民兵无人机分队助力秸秆禁烧

“无人机已到位,部署完毕”“遥控器信号正常、电量充足”“各项准备工作完毕”“可以起飞”。

随着“嗡嗡嗡”的声响,一架多旋翼无人机从田间腾空而起。2日上午,南通开发区竹行街道人武部部长黄曹维正带领着民兵无人机应急分队队员在辖区各关键点位开展空中巡查。

当前农作物已进入收割高峰,秸秆禁烧也进入关键期。南通开发区充分发挥民兵无人机应急分队的骨干作用,运用无人机空中巡查和地面车辆移动巡查相结合的方式,构筑起秸秆禁烧的立体防护网,确保禁烧全覆盖,零火点。

2日的巡查中,民兵应急分队队员施逸春一边熟练操控着无人机,一边仔细观察着

屏幕中显示的画面。从5月20号开始,这支无人机分队就一直在忙碌的空中俯视巡检。“无人机的最大优点是可以快速到达人无法巡查到的地方,短短几分钟就可巡查方圆1.5公里范围内是否有秸秆焚烧的火点和燃烧过的黑斑,大大提高了巡查效率,节省了人力物力。”

南通开发区人武办主任蔡大军表示,将无人机运用到秸秆禁烧巡查工作中,可以充分发挥无人机巡查视线范围更广、定位更精准、取证更方便的特点,有效解决传统人工巡查视野受限、监管不到位的问题,全面推动秸秆禁烧巡查工作,切实做到“不着一把火、不冒一处烟、不黑一块地”,坚决打赢“蓝天保卫战”。

本报记者陈可 本报通讯员袁佳佳



举办防疫讲座 提高防控水平

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道八厂社区党委携手计生协、红十字服务站、关工委在启秀小学开展防疫知识讲座。

活动现场,市三院专业医生向学生们就什么是新冠病毒、病毒传播的途径以及在校师生如何做好个人防护三个方面内容做了专题讲解。 通讯员徐蓓

开展噪声督查 护航听力考试

晚报讯 近日,为保障辖区英语中考听力不受噪声等环境影响,港闸区幸福街道对学校周边噪声开展集中督查整治。

幸福街道纪工委联合城管、公安以及幸福家苑社区,组成专项督查组,对流动摊贩、小区摊贩、广场,小区内红白事进行噪声整治。 通讯员储嘉

开展知识竞赛 让廉洁入民心

晚报讯 近日,港闸区天生港街道泽生社区联合龙湖佳苑社区、隆兴佳园社区、通燧社区、新村村、南通海事局崇川海事处、天生港消防中队开展知识竞赛。

竞赛结合疫情防控和廉政知识,“以赛促学,以学促廉”强化廉政教育,受到党员、群众热烈欢迎。 通讯员王秀娟

党员结对帮扶 共护天使之翼

晚报讯 近日,港闸区幸福街道幸福社区党总支的党员开展活动,点对点帮扶困境孩子。

乐惠幼儿园是幸福社区辖区幼儿园,社区联合园方,对7位处于生活困境的小朋友形成点对点帮扶。未来,该项目还会继续为孩子们撑起一片晴朗的天空。 通讯员秦蕾

学习丝网印刷 感受工业魅力

晚报讯 近日,港闸区唐闸镇街道西洋桥社区大党委组织开展“童趣相印 走进丝网印刷技艺”活动。

孩子们在家长的陪同下,来到“时光印记”体验馆参与丝网印刷DIY体验。丝网印刷不仅是手工技艺,更是一项寓教于乐的互动项目,可以感受到古老印刷术的魅力。 通讯员陆霞

进网上科展馆 探索科技奥秘

晚报讯 1日下午,港闸区陈桥街道仁和社区组织科普志愿者和居民参观江苏网上科普展示馆,身临其境感受科技工作者的魅力。

仁和社区利用社区公众微信号、电子显示屏等形式发出通知,居民可通过电脑或者手机访问网上科普馆,简单便捷,让科技走进寻常百姓家。 通讯员倪小燕

校地联手活动 互利共谋发展

晚报讯 近日,南通大学理学院统计系、数学系党支部联手港闸区幸福街道,走进窑洞学堂开展主题党日活动。

在参观窑洞学堂,开展“不忘初心守廉洁,牢记使命跟党走”活动后,校地双方都表示,要加强交流,互利共赢谋发展,促进高质量发展。 通讯员周小建

红十字志愿者 送知识进社区

晚报讯 2日,港闸区永兴街道永和佳苑社区邀请红十字会的志愿者,为社区居民开展急救知识培训讲座。

志愿者结合日常生活中的真实案例,讲解现场急救、自救、互救的基础知识、方法,以及急救过程中的注意事项。 通讯员张俊

洋老师来上课 激发学习兴趣

晚报讯 1日,崇川经济开发区埭伍桥社区的孩子们与来自美国的外教老师艾米丽一起上了一堂别开生面的英语趣味课。

洋老师通过形象生动的肢体语言以及轻松活泼的手势引导每一位孩子积极参与其中,孩子们在轻松快乐的氛围中学到了知识,在趣味互动中激发了外语学习的兴趣。 通讯员王典惟